



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

Prioritná os:	1 Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy
Opatrenie:	1.1 Premena tradičnej školy na modernú
Prijímateľ:	Základná škola Radoľa 326
Názov projektu:	Škola nás baví
Kód ITMS projektu:	26110130431
Aktivita	Stretnutie koordinátorov aktivít 1.1 až 1.4, 2.1 a projektového manažéra s odbornými pracovníkmi

Zápisnica z pracovného stretnutia

Konaného dňa: 8. 4 . 2013

Miesto konania: Základná škola Radoľa

Prítomní: podľa prezenčnej listiny (príloha)

Program:

- Bod 1. Otvorenie a privítanie
- Bod 2. Kontrola úloh za mesiac marec
- Bod 3. Koordinácia akcií na mesiac apríl
- Bod 4. Pracovné výkazy na mesiac apríl
- Bod 5. Kontrola zrealizovaných výstupov, časové zosúladenie ďalších akcií
- Bod 6. Kurzy
- Bod 7. Nové pedagogické dokumenty- prezentácie , školiaci materiál a jeho využitie
- Bod 8. Úlohy
- Bod 9. Záver – rozdanie propagačného materiálu projektu EU

Bod 1.

Prítomných privítal projektový manažér

Bod 2.

Projektový manažér podľa plánu aktivít skontroloval ich realizáciu v termíne. Koordinátori za jednotlivé aktivity informovali o zrealizovaných akciách, poďakovali odborným pracovníkom za ich prácu na výstupoch . Zapracovával sa presun akcií podľa požiadaviek pedagógov

Bod 3 .

Dohodol sa termín súťaže 1,2,3 na ročníkoch 1.-4. na apríl, zrealizuje sa súťaž Ty vieš ja viem 5.-9. Ročník a vlastivedná súťaž na prvom stupni, Eko exkurzia sa uskutoční 17.4. s ročníkmi 5. A 7. Doplnia sa žiaci zo šiesteho ročníka. Inštaluje sa keramická pec , dokončí sa značenie učebných pomôcok a kníh. Dokončí sa výmena učebných pomôcok v tých prípadoch, keď sa dodané učebné



Premena tradičnej školy na modernú

Projekt Škola nás baví

pomôcky nezhodovali s opisom tovaru vo verejnom obstarávaní. V rámci slovenského jazyka sa zrealizuje workshop Stretneme sa v knižnici a vypracujú sa projekty 50. výročie školy. Žiaci 9. Ročníka začnú s ročníkovým projektom Regióny Slovenska. Nacvičuje sa divadielko na prvom stupni v aktivite 1.1 aj 1.2. Žiaci 5. Ročníky začnú realizovať práce na projekte Reliéf. V 8 a 9. ročníku sa žiaci pripravujú na prácu s robotmi. Žiaci 6. Ročníka dokončujú práce na projekte Huby. V rámci vyučovacích predmetov sa intenzívne začali využívať novozískané učebné pomôcky a odborná literatúra.

Projektový manažér upozornil odborných pracovníkov, že k jednotlivým novým učebným pomôckami by bolo vhodné vypracovať metodické listy, aby sa čo najviac využívali vo vyučovacom procese teraz i v budúcnosti.

Koordinátorka aktivity 1.4 upozornila na workshop Naučme žiakov starať sa o kvety a zeleň, ktorý treba pripraviť v mesiaci máj. Je potrebné sa spojiť s odborným pracovníkom na dohodu, skoordinať termín a náplň workshopu.

Bod 4.

Prítomní si spresnili a zjednotili dôležité termíny pre vyplňanie a odovzdávanie pracovných výkazov za mesiac apríl.

Bod 5. Koordinátori aktivít 1.1 až 1.4 znova prešli s odbornými pracovníkmi výstupy projektu a zodpovednosť za jednotlivé akcie. Upresňovali sa nezrovnalosti a riešili prípadné problémy, na ktoré sa prišlo počas kontroly. Kontrolovali sa termíny splnených akcií, ich účasť a fotodokumentácia. Projektový manažér požiadal o doplnenie fotodokumentácie k akciám. Upozornil na prezenčné listiny a podpisy žiakov, v prípade, že preberú odmenu financovanú z projektu EU.

Bod 6.

Koordinátorka aktivity 2.1 informovala pracovníkov o najbližšom vzdelávaní, ktoré sa uskutoční v mesiaci máj, podľa harmonogramu, ktorý bude k dispozícii na nástenke. Vzdelávanie Digitálne technológie v práci učiteľa – využitie zvuku, videa a grafiky nesmie byť realizované dištančnou formou. Opätovne zdôraznila, že účasť je povinná a je možné mať max. 5% neprítomnosť z počtu hodín kurzu. Kurz sa bude realizovať v špeciálnej učebni.

Bod 7.

Projektový manažér informoval odborných pracovníkov o počte novovytvorených prezentácií. Skonštatoval, že počty prezentácií sú v aktivitách 1.2 až 1.4 splnené a ďalšie prezentácie budú súčasťou metodických listov. Poďakoval odborným pracovníkom za kvalitu ich práce a vyslovil nádej, že novovytvorené prezentácie pomôžu skvalitniť a zatraktívniť vyučovanie. Upozornil odborných pracovníkov na zmysluplné využívanie školiaceho materiálu, ktorý dostali k práci na jednotlivých aktivitách. Školiaci materiál sa bude aj využívať i po skončení projektu, lebo jednotlivé výstupy budú aj v ďalších školských rokoch. Požiadal o fotodokumentáciu, kde a ako sa školiaci materiál využíva.

Bod 8. Úlohy

Úloha č. 1- realizovať aktivity a výstupy v mesiaci apríl podľa plánu
Zodpovední: odborní pracovníci podľa plánu



Premena tradičnej školy na modernú
Projekt Škola nás baví

Termín: do 30.04. 2013

Úloha č. 2- spracovať pracovné výkazy za mesiac apríl
Zodpovední: odborní pracovníci aktivít
termín: do 30.04. 2013

Úloha č. 3- zrealizovať súťaže v rámci jednotlivých aktivít
Termín: apríl 2013
Zodpovední: odborní pracovníci aktivity 1.2- 1.4

Úloha č. 4- zrealizovať Eko – exkurziu, organizačné zabezpečenie a pod.
Zodpovední: p. uč. Gažová
Termín: do 17.4. 2013

Úloha č.5- vypracovať plán vzdelávania pre Kurz v rámci projektu Škola nás baví za spolupráce
s víťaznou firmou vo VO Vzdelávanie pre ZŠ Radoľa na mesiac máj kurz Prezentácie.
Zodpovední: projektový manažér, koordinátor aktivity 2.1
Termín- do25. 04. 2013

Úloha č. 6- pripraviť workshop Naučme žiakov starať sa o kvety a zeleň
Zodpovední: p. Palúchová, p. Oberanuerová
Termín: do 30. 04. 2013

Bod 9. Záver

Prítomným odborným pracovníkom rozdal propagačný materiál projektu EU a za účasť a aktívnu spoluprácu poďakoval projektový manažér, ktorý stretnutie aj ukončil.

V Radolí, dňa : 08. 04. 2013

Zapísal: Mgr. Vladimír Hromádka